

VELIKO PRIZNANJE Prestižan popis Green Destinations Top 100 Stories za 2024. godinu

Među najboljim praksama održivog turizma i šest hrvatskih destinacija

Projekt prepoznaje destinacije širom svijeta koje pokazuju izvrsne rezultate u pogledu odgovornog turizma. Hrvatsku ove godine predstavljaju Cres, Mali Lošinj, Dugi otok, Ivanić-Grad, Klaster Lika Destination te Nacionalni park Plitvička jezera

Matea GUZALIĆ

RIJEKA » Hrvatska se može ponositi velikim priznanjem za održivi turizam nakon što je čak šest njezinih destinacija uvršteno na prestižan popis Green Destinations Top 100 Stories za 2024. godinu. Tako su Cres, Dugi otok, Ivanić-Grad, Klaster Lika Destination, Mali Lošinj te Nacionalni park Plitvička jezera potvrdili svoju predanost odgovornom i održivom turizmu, čime su postali dijelom elitnog društva najboljih primjera održivih turističkih praksi iz cijeloga svijeta.

Među vodećim zemljama

Ovo priznanje ima poseban značaj jer se Hrvatska prvi put u ovolikom broju destinacija našla na ovom prestižnom popisu. Time je potvrdila svoju poziciju među vodećim zemljama koje aktivno rade na unaprjeđenju održivih turističkih praksi. Uspjeh hrvatskih destinacija svrstao je zemlju uz bok drugim naprednim turističkim zemljama poput Estonije, Portugala, Slovenije i Tajlanda koje su također istaknute na popisu Green Destinations Top 100.

Za Hrvatsku, koja se godinama razvija kao iznimno privlačna destinacija za turiste iz cijeloga svijeta, ovakvo priznanje odražava snažan zaokret prema održivosti, odgovornom upravljanju turističkim resursima i očuvanju okoliša. U vremenima kad globalna svijest o važnosti održivog

“Ponosni smo što je Hrvatska ostvarila ovako sjajan rezultat. Ovo je potvrda da hrvatske destinacije prepoznaju važnost održivosti i aktivno rade na konkurentnom upravljanju turizmom

Katarina Miličević



Kolaž ovogodišnjih hrvatskih destinacija



Projekt instituta Plavi svijet - Novi pogled na lošinjsko podmorje

turizma raste, uključivanje čak šest destinacija iz Hrvatske na listu najbolje održivih destinacija pokazuje kako se zemlje, poput Hrvatske, prilagođavaju zahtjevima modernog turističkog tržišta.

- Ponosni smo što je Hrvatska ostvarila ovako sjajan rezultat. Ovo je potvrda da hrvatske destinacije prepoznaju važnost održivosti i aktivno rade na konkurentnom upravljanju turizmom. Ujedno, ovo

je dokaz da hrvatske destinacije prate trendove na međunarodnom turističkom tržištu i ispunjavaju zahtjeve turista koji preferiraju održiva putovanja i destinacije. Vjerujemo da će ulazak hrvatskih

predstavnik na ovu prestižnu listu dodatno osnažiti strateško upravljanje našim destinacijama, izjavila je dr. Katarina Miličević, direktorica Tourism Laba, službenog zastupnika Green Destinationsa u Hrvatskoj.

Primjeri najbolje prakse

Green Destinations Top 100 Stories program je koji prepoznaje destinacije širom svijeta koje pokazuju izvrsne rezultate u pogledu odgovorne

Hrvatske priče

Cres je na popis uvršten zahvaljujući priči »Vrijeme leti, hoću li i ja« posvećenoj bjeloglavim supovima, a Mali Lošinj prepoznat je po projektu Novi pogled na lošinjsko podmorje instituta Plavi svijet, Dugi otok po projektu Kvalitetno – Dugi otok, a Ivanić-Grad po posavskom kukuruznom labirintu Hrvatica. Klaster Lika Destination uvršten je s pričom »Zajedno za bolju budućnost: Ujedinjenje ljudi za napredak destinacije«, a Nacionalni park Plitvička jezera pričom »Ulaznica koja otvara vrata Lika Destination«.

i održive turističke prakse. Ovaj program osmišljen je kako bi promovirao inovativne prakse koje doprinose odgovornom upravljanju turističkim resursima i podržavanju lokalnih zajednica. Sudjelovati mogu destinacije iz cijeloga svijeta – mjesta, općine, gradovi, regije, županije ili zaštićena područja. Na popis Top 100 Stories ulaze samo najuspješniji primjeri praksi održivog turizma.

Popis Green Destinations Top 100 Stories naglašava primjere najbolje prakse u održivom turizmu, ali i motivira druge destinacije da usvoje slične pristupe i sudjeluju u stvaranju održive globalne turističke industrije. Sudionici ovog programa prolaze strogi proces evaluacije, a na popis ulaze samo oni koji uspješno demonstriraju visoke standarde u očuvanju okoliša, uključivanju lokalnih zajednica i odgovornom korištenju prirodnih resursa. Tourism Lab je vodeća tvrtka u Hrvatskoj za savjetovanje i održivo upravljanje u turizmu i SME hotelijerstvu. Tvrtka je službeni zastupnik Green Destinations organizacije te Hotela Klinika, jednog od tri najpoznatija talijanska brenda za strateško i operativno savjetovanje u SME hotelijerstvu.